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Les Geneveys/Coffrane, 1er novembre 2023 

 

Procès-verbal de l’assemblée générale de printemps du 28 juin 2023 

Buvette des Bugnenets à 19h00 
 

Une minute de silence est effectuée au début de l’assemblée en mémoire de nos 

membres décédés : Philippe Dubois et Michel Schmocker. 

 

1. Appel 

47membres sont présents ; 32membres sont excusés. 

Le comité est présent au complet. 

 

2. PV de la dernière assemblée 

Le PV de l’assemblée générale du 29 novembre 2022 est disponible sur 

demande auprès de Valérie Herzog Il n’amène pas de commentaires 

particuliers et est accepté par l’assemblée par acclamation. 

 

3. Rapports 

 

a) Président 

 

Comme chaque année, l’assemblée générale de printemps du ski-club est 

l’occasion de faire un point sur la situation de notre club et de revenir sur la 

saison et l’année écoulée.  

Malgré le manque de neige cette saison a été riche en événements et très 

riche en résultats. En effet vous pourrez vous en rendre compte notamment 

lors du rapport du chef technique, de nombreux jeunes ont porté haut les 

couleurs de notre ski-club.  

Sans vouloir enlever le mot de la bouche de Jérôme, je souhaite tout de même 

féliciter Justine Herzog qui pour sa première saison au NLZ de Brigue et 

malgré une blessure en début de saison est parvenue à remporter 2 slaloms 

FIS et a terminé 3e du classement général Brack.ch Swisscup 2022-2023 

dans sa catégorie d’âge.  

Rémi Cuche qui a réalisé de magnifiques résultats après des saisons difficiles 

suite à deux graves blessures, il est revenu plus fort qu’avant et les résultats 

obtenus cette saison lui permettent d’accéder au carde B de Swiss Ski. 

Robin Tissières qui est membre du cadre C de Swiss ski en skicross et qui a 

notamment terminé 3ème aux Championnats du Monde Juniors à San 

Pellegrino et Champion du Monde Juniors du Team Event 
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Robin Cuche a réalisé un carton aux championnats du monde handisport 

d’Espot en Espagne (du 20 au 29 janvier) puisqu’il est devenu de vice-

champion du monde en descente, Super G•et combiné. 

En plus de ses nombreuses victoires en coupe du monde il a remporté 

• le classement général de la descente (petit globe),  

• le classement général du slalom géant (petit globe) 

• Il termine 2ème du classement général toutes disciplines confondues. 

Le ski-club a mis sur pied une fête en leurs honneur le 21 avril dernier à 

laquelle vous avez toutes et tous été invités et ou je qualifierais que 

l’affluence a été pour le moins modeste. 

Je suis bien conscient que ces athlètes ont obtenu ces résultats plus par 

rapport à leur immense travail et leur abnégation que par le fait qu’ils soient 

membre du ski club. Il n’en reste pas moins qu’ils sont membres et que nous 

sommes fiers qu’ils le soient. 

Ils donnent du sens et de la force à notre engagement pour le ski club en 

général et pour les jeunes en particulier. Nous avons la chance, ce n’est pas 

tout à fait de la chance puisque c’est le résultat de nombreuses années de 

travail, mais dis-ai-je nous avons la chance d’avoir un groupe d’entraineurs 

motivés et compétant qui permet aux jeunes de débuter et d’acquérir des 

bases solides et de construire un bon début de carrière dans les sports de 

neige. 

Évidemment tous ces jeunes ne deviendront pas membre du CRP ou du NLZ ou 

encore des cadres de Swissski mais je suis fier de pouvoir dire que notre ski-

club offre à toutes et tous des possibilités de se développer sur et en dehors 

de la neige. 

Je profite de remercier à Jérôme ainsi qu’à tous les entraîneurs pour leur 

travail et leur engagement, leurs efforts de formation afin d’amener en 

encadrement de qualité pour nos jeunes. Comme mentionné au début de mon 

intervention, et comme vous le savez nous n’avons pas eu de neige dans la 

région ce qui n’a pas facilité le travail nos entraineurs et ils ont du trouver 

des solutions afin que nos jeunes puissent tout de même skier.  

Comme vous le savez il y a quelques jours le ski club a organisé la fête du ski 

sur laquelle nous reviendrons au point 9 de l’ordre du jour et ceci me permet 

de faire une transition et de porter à cotre connaissance que le ski club a été 

sollicité dans le cadre du duel intercommunal Coop de suisse bouge à Val-de-

Ruz et au 1er forum des sociétés qui se tiendra le 2 septembre à Chézard-

Saint-Martin.  

 

 



 

 

3 
 

Ski-club Chasseral-Dombresson-Villiers 

www.skiclubchasseral.ch 
 

Le comité a décidé de ne pas donner suite à ces demandes car pour la 

première elle entrait en conflit avec les activités liées à la mise sur pied de la 

fête du ski et la seconde avec le du 10ème anniversaire du nouveau chalet. 

 

De plus le comité ne souhaite pas multiplier les sollicitations des bénévoles et 

plutôt se concentrer sur des activités en lien plus étroit avec le ski. 

Par ailleurs je vous rappelle que le ski club a reçu CHF 1'000.- du club des 

cent le 2 octobre 2022 nous avions mentionné cela lors de la dernière 

assemblée d’automne (29.11.2023 recevoir la récompense offerte par le Club 

des Cent. Le Ski-Club a été représenté par Alex. 

Notre club a une bonne visibilité et c’est grâce à nous tous. 

Je m’arrête ici non sans adresser comme d’habitude au nom du comité 

quelques remerciements qui, selon la formule consacrée, bien qu’ils soient 

traditionnels n’en sont pas moins sincères. 

Merci à Sandra et Alain Cuche qui continuent de gérer les assurances du ski-

club bénévolement et qui ont également marqué leur soutien à la fête du ski.  

Je termine traditionnellement avec des remerciements plus personnels aux 

membres du comité qui continuent à s’engager pour le ski club et qui font un 

travail fantastique. Merci à vous pour votre collaboration et pour votre 

amitié. 

 

b) Chef alpin  

 

1. Introduction 

 

Voici 14 ans que nous proposons nos différentes formules dans le cadre notre 

programme à choix pour les enfants débutants à avancés ainsi que pour 

adultes. Suite à la pandémie de Covid-19 et la levée progressive des mesures 

sanitaires la saison a pu se dérouler normalement et nous avons pu reprendre 

l’organisation du programme. Malheureusement, c’est la neige qui nous a 

manqué durant cet hiver. Nous avons pu skier dans la région en variant les 

stations mais les entraînements dans les parcours étaient impossibles. Malgré 

la situation particulière la fréquentation est excellente et nous avons de 

belles perspectives avec un important groupe des moins de 10 ans. La 

motivation et l’engagement de nos jeunes et de nos coachs ainsi que les 

objectifs et l’organisation de notre structure reste forte grâce notamment 

aux processus et à l’organisation mis en place au sein du club. 

Cette saison a été marquée par le succès grandissant et continu de nos jeunes 

à tous niveau et particulièrement chez nos jeunes adultes. Rémi Cuche a 

atteint le cadre B ski alpin de Swiss-ski ainsi que Robin Tissières en ski-cross,  
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Robin Cuche a réalisé une saison exceptionnelle en ski handicap et Justine 

Herzog, vainqueur de compétition FIS, termine dans les meilleurs rangs 

nationaux et conforte sa place au Centre National de Performance de Brigue. 

 

Au niveau régional notre ski-club conforte sa place de premier de classe avec 

des résultat impressionnants des jeunes. 16 podiums dont 8 victoires au 

Classement général de la Coupe Didier Cuche (compétitions écoliers), 6 

podiums dont 3 victoires en catégorie U16 au classement général de la Ragusa 

Ski Cup (compétitions licenciés), 17 médailles aux Championnats jurassiens 

dont 5 titres et pour la petite histoire, 100% des médailles chez les garçons 

en catégorie U16. 

Au niveau national, deux de nos jeunes ont porté fièrement les couleurs de 

notre ski-club aux Championnats Suisse U16 en réalisant comme meilleure 

performance une belle 20ème place pour Kai Odot et une 23ème prometteuse 

place pour Eliott Ducommun. 

Comme dit précédemment, À l’échelon supérieur, Justine Herzog a 

impressionné avec d’excellents résultats pour sa première année au Centre 

National de Performance Ouest. Rémi Cuche a été l’auteur d’excellentes 

performances en Coupe d’Europe en terminant à trois reprises dans les 10 

premiers dont une 5ème place. Sa 21ème place au classement général Coupe 

d’Europe de la discipline lui permet non pas de passer un cap mais deux, 

puisqu’il intègre directement le cadre B de Swiss-Ski. En skicross, Robin 

Tissières devient Champion du Monde Junior par équipe et se place 3ème en 

individuel. Pour terminer la saison exceptionnelle de Robin Cuche, 7 victoires 

en Coupe du Monde Para, vainqueur du classement général de descente et 

super-géant de la Coupe du Monde Para, 2ème du classement général de la 

Coupe du Monde Para, 2ème aux Championnats du monde Para de super-géant, 

combiné alpin et descente. 

Au niveau du sport de performance ces résultats confirment l’engagement et 

l’excellent travail de notre ski-club, de ses entraîneurs et surtout de ces 

coureurs lors de ces 10 dernières années. Une présence significative de notre 

ski-club aux compétitions interrégionales et nationale ainsi qu’une 

représentation importante dans les structures de performance de Swiss-Ski 

avec 8 jeunes sélectionnés au Centre Régional de Performance Ski Alpin du 

GJ, une jeune au Centre National de Performance Ouest de Swiss-Ski et 3 

membres des cadres de Swiss-Ski. 

La faible quantité de neige tombée et l’excellent travail des installations qui 

n’ont pas ménagé leur travail pour rester ouvert, nous ont permis 

l’organisation d’entraînement en ski libre La possibilité de varier les lieux 

d’entraînement aux Bugnenets, au Crêt-du-Puy et à Métabief sont une 
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excellente solution pour assurer le 100% des entraînements hivernaux à nos 

jeunes compétiteurs. Nous avons également organisé un week-end de 

compétition régionale, Ragusa Ski Cup, aux Diablerets ainsi que participé à 

l’organisation des compétitions interrégionales en collaboration avec les 

autres ski-clubs du Giron Jurassien des clubs de sports de neige. Cet hiver a 

permis à plusieurs reprises de retrouver une excellente ambiance entre les 

participants dans les différentes formules qui se sont déroulées dans notre 

région et dans les Alpes. Cette ambiance associée à l’engagement et la qualité 

des cours proposée par nos moniteurs et entraîneurs, contribue également au 

fort engouement pour nos activités et au succès de participation rencontrés. 

 

2. La Formule Famille 

 

Le camp a repris sous sa forme habituelle et s’est déroulé à Zinal du 27 au 30 

décembre. 

 

3. La Formule Kids-Ado + 

 

Cette formule connaît une demande constante avec la mission d’apporter un 

volume d’entraînement supplémentaire au volontaire qui participent déjà aux 

formules Kids ou Ados. Celle-ci a été suivi par 8 jeunes très motivés. Un camp 

d’entraînement de 4 jours a eu lieu durant les vacances d’automne à Zermatt. 

 

4. La Formule Kids 

 

12 enfants ont participé à la formue Kids (moins de 10 ans) basé sur la 

polysportivité et la formation des bases sous la forme d’un entraînement 

hebdomadaire de septembre à mai regroupant les activités en forêt, le roller 

in-line, le VTT et les activités en salle. Un camp a eu lieu à Zinal au mois de 

décembre. Les kids ont une forte motivation, une excellente ambiance de 

groupe et ont bien progressé durant l’hiver. Ils ont participé au Grand-Prix 

Migros, à la Coupe Didier Cuche. Ils ont pleinement contribué aux succès du 

ski-club lors de ces compétitions ;  

 

5. La Formule Ado 

 

16 enfants ont participé à la formule Ado plus axé sur les formes spécifiques 

de compétition sous la forme d’un entraînement hebdomadaire de septembre 

à mai. Trois camps ont eu lieu à Zinal au mois de novembre et décembre.  
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Les Ados ont réussi d’excellents résultats durant cette saison, en participant 

également aux succès du ski-club au classement général de la Coupe Didier 

Cuche et au classement général de la Ragusa Ski Cup. 2 podiums significatif 

d’une participation à la Finale nationale du Grand Prix Migros pour Thibaud et  

 

Loïc Muller qui ont accompagné Noé Cuche également qualifié pour cet 

événement. 

 

Une exceptionnelle saison qui à cela s’ajoute les médailles et les titres des 

championnats jurassiens. Dans la catégorie garçons, Kai remporte 3 titres 

accompagné à chaque fois sur le podium de Thibaud et Emilio. 

 

Cette magnifique saison a été également marquée par les excellents résultats 

de nos jeunes membres du CRP Ski Alpin GJ qui ont tous remporté 

d’excellents résultats. On remarque en premier lieu les excellents résultats 

en compétition interrégionale de Thibaud, Eliott et Kai. Ce dernier se classe 

12ème au classement général des compétitions interrégionales en réalisant 3 

places dans les 10 premiers. Malheureusement, ces résultats ne lui ont pas 

permis atteindre l’objectif du Centre National de Performance notamment en 

raison d’une forte concurrence au sein de l’année d’âge 2007 et un hiver en 

dent de scie, tant au niveau de l’entraînement que des résultats. 

 

6. Nos juniors 

 

Quelques-uns de nos juniors ont participé à divers stages d’entraînement en 

avant saison et ont été intégrés pour intervenir durant l’hiver avec les 

différents groupes en qualité d’entraîneur ou d’aide entraîneurs. Plusieurs ont 

poursuivi leur formation de moniteur/entraîneur. Des camps et des 

entraînements ont été proposés. Les plus jeunes juniors sont motivés à 

poursuivre sous d’autres formes qu’en Ado leur parcours au sein du ski-club. Il 

me tient à cœur de répondre à leurs demandes dans la mesure du possible par 

un programme à la carte. Isaline, Quentin, Loukian et Owen ont intégré le 

groupe junior de notre association et de Ski-Romand et participé à plusieurs 

compétitions FIS durant la saison. 

 

7. La Formule Loisirs 

8. La Formule Coupe Club 

9. Formule Sport pour tous et formule Ski pour Tous 
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Ces formules n’ont malheureusement pas pu être organisées en raison du 

manque de neige. 

 

10. Journée des bénévoles et fête de fin de saison 

 

Compte tenu des mauvaises conditions de neige en fin d’hiver, nous n’avons pas 

prolongé le plaisir du ski avec un repas pour les membres et les bénévoles de 

l’hiver. 

 

11. Compétitions 

 

Notre ski-club a également pleinement contribué à la réussite de la série de 

la Ragusa Ski Cup en organisant 3 compétitions dont les Championnats 

jurassiens de slalom spécial aux Diablerets au mois de janvier.  

Un grand merci à l’ensemble des bénévoles de cette journée et plus 

particulièrement aux parents et aux membres pour leur engagement. 

 

12. Nos ambassadeurs 

 

Owen, Quentin, Loukian, Kai, Eliott, Thibaud, Emilio et Loïc : constituent la 

relève prometteuse de notre ski-club en qualité de membre du Centre 

Régional de Performance Ski Alpin du Giron Jurassien. Ajouté Justine, 

membre du NLZ de Brigue, Rémi et Robin T., membre de Swiss-Ski et Robin 

C., membre du cadre Coupe du Monde de l’équipe suisse paralympic. Il 

représente une excellente motivation pour nos plus jeunes. Je les félicite 

pour leurs engagements et leur souhaite plein succès dans leur nouvelle saison 

qui a déjà débutée depuis plusieurs semaines. 

 

13. Remerciements et conclusion 

 

En conclusion, je tiens à vous faire part de mon plaisir de contribuer à faire 

progresser le domaine du sport de compétition et de loisirs de notre ski-club 

qui m'a donné beaucoup de satisfaction et d’émotion durant cette année.  

 

Je remercie particulièrement les jeunes pour leurs engagements et leurs 

motivations. Mes remerciements vont également aux moniteur/entraîneur 

pour leur excellente collaboration et leur professionnalisme de qualité très 

appréciés et qui sans leurs dévouements et leur présence toutes nos activités 

ne seraient pas possible. Un grand merci pour le fantastique travail de nos  
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coachs qui depuis plusieurs années s'engagent avec motivation et une passion 

démontrés jour après jour pour faire progresser nos jeunes. 

 

Je tiens également à associer tous nos partenaires pour leur collaboration et 

les remercier pour leurs engagements en faveur de nos jeunes. Un merci 

particulier aux parents qui nous soutiennent tout-au-long de la saison, et 

toutes celles et ceux, qui de près ou de loin, m'ont soutenu dans ma tâche 

tout en agissant pour le bien des jeunes. 

 
 

c) Président de la commission du chalet 
 

« Cet hiver et le début du printemps ont été marqués par une baisse de 

fréquentation du chalet, marqué selon moi par le manque de neige que nous 

avons eu durant l’hiver. Cependant les mois de mai et de juin ont connu une 

belle fréquentation, vu que le chalet était occupé tous les week-ends. 

Au niveau des chiffres, il y’a eu pour CHF 2’985.00 de location, CHF 613.75 

pour le repas chasse et une recette de CHF 4’595.75. 

 

Samedi 2 septembre aura lieu une petite fête pour les 10ans du nouveau 

chalet, le programme n’est pas encore défini mais vous pouvez déjà réserver 

cette date. 

 

Le repas chasse se tiendra lui fin septembre avec une nouveauté cette année, 

il aura lieu à la buvette du Crê-du-Puy. C’est en effet assez compliqué de 

mettre un repas sur pied au chalet d’un point de vue logistique, et Kéké 

souhaiterais simplifier ce point en le faisant chez lui. La date n’a pas encore 

été définie mais vous en serez informés assez rapidement.  

 

4 stères de bois vont être commandé, afin de passer l’année sans soucis, il 

faudra du monde pour le ranger. L’érable qui se situe à côté du grill devra 

malheureusement être abattu, il menace de tomber. 

 

Comme d’habitude, je suis à votre disposition si vous souhaitez réserver le 

chalet et avoir d’autres infos à son sujet. » 

 

 

d) Caissière 

 

Rapport détaillé en annexe  
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e) Vérificateurs des comptes 

 

Les comptes ont été vérifiés par Jacques-André Sudan et Cathy Kessler. 

Anne-Lise Fischer relève leur bonne tenue et demande à l'assemblée de les 

approuver. Cela est fait par acclamation. 

 

4. Acceptation des comptes 

 

Les comptes sont acceptés par l’assemblée. Remerciements à Anne-Lise pour 

le bon travail effectué. 

 

5. Nominations 

a) comité 

Le comité du ski-club est formé des personnes suivantes : 

Président(e) : André Lehmann  

Vice-président(e) : Alexandre Cuche  

Caissier(ère) : Anne-Lise Fischer  

 Secrétaire : Valérie Herzog 

Chef(fe) alpin :Jérôme Ducommun  

Président de la commission du chalet : Clément Matile 

 

 

b) des vérificateurs de comptes 

Jacques-André Sudan est responsable avec Jean-Daniel Bourquin. 

Suppléant : Philippe Matile. 

 

6. Cotisations 2023-2024 : 

Le comité ne souhaite pas changer les cotisations. L’Assemblée applaudit. 

 

7. Admissions/présentations et démissions de membres du club 

Décès : Michel Schocker et Philippe Dubois 

 

Admissions :  

Ariane Aubert (mai 2023) 

Gilles Christen (mai 2023) 

Famille Björn Mattson/Stéphanie Gérard (novembre 2022) 

Famille Eve et Patrick Ginggen (mars 2023) 

Famille Isabelle et Vincent Gorgé (octobre 2022) 

Jean-Daniel Bourquin (membre famille août 2022) 
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Gaël Vuilliomenet (juin 2023) 

Juniors (membres OJ changeant de catégorie) : Kai Odot et Arnaud Botteron 

 

Démissions :  

Famille Sautebin 

JD Tschäppät 

Famille Dubois 

Jules Richard 

Marion Amez-Droz 

Loïc Müller 

Sebastien Kämpf 

Viviane Anton-Vauthier 

 

Membres démissionnés pour cause de non-paiement de cotisations : 

François Cuche 

Yann Tripet 

Mickael Wälti 

Bastien Zumbrunnen 

 

8. Récompenses  

Jérôme présente les 19 athlètes que le club récompense pour leurs brillants 

résultats au cours de l’hiver dernier. Sont excusés : Robin Cuche, Robin 

Tissières, Gabriel Starica, Noé Cuche, Isaline Lachat, Maëlle Clark, Justine 

Herzog, Kai Odot. 

 

MERITE SPORTIF 2023 

Robin Cuche, 7 victoires en Coupe du Monde Para, vainqueur du classement 

général de descente et super-géant de la Coupe du Monde Para, 2ème du 

classement général de la Coupe du Monde Para, 2ème aux Championnats du 

monde Para de super-géant, combiné alpin et descente 

 

Rémi Cuche, 5ème, 12ème et 13ème en Coupe d’Europe de super-géant, 21ème 

du classement général d’Europe de super-géant 

 

Robin Tissières, Champion du Monde Junior par équipe et 3ème au 

Championnat du Monde Juniors de skicross 

 

Elea Weibel, vice-championne jurassienne de combiné dames, 3ème 

championnat jurassien de slalom géant et slalom spécial dames 
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Isaline Lachat, Championne jurassienne de slalom géant et combiné dames, 

vice-championne jurassienne de slalom spécial dames, vainqueur du classement 

général de la Ragusa Ski Cup dames 

 

Maëlle Clark, 3ème championnat jurassien de slalom géant dames 

 

Loukian Gindraux, vainqueur du classement général de la Ragusa Ski Cup 

hommes 

 

Justine Herzog, 5ème des Championnats suisses de slalom géant U18, 4 top 

10 en compétition nationales FIS U18 et 9ème du classement général national 

FIS U18, vainqueur de 2 compétitions FIS, 2ème du classement général du 

Trophée Citadines Interrégion Ouest 

 

Kai Odot, Champion jurassien de slalom géant, slalom spécial et combiné U16 

 

Thibaud Muller, vice-champion jurassien de slalom géant, slalom spécial et 

combiné U16 

 

Emilio Soprana, 3ème championnat jurassien de slalom géant, slalom spécial 

et combiné U16, vainqueur du classement général de la Ragusa Ski Cup U14 

 

Loïc Muller, vainqueur du classement général de la Ragusa Ski Cup U12 

 

Arnaud Botteron, vainqueur du classement général de la Ragusa Ski Cup U16 

 

Tina Cuche, vainqueur du classement général de la Coupe Didier Cuche U8 

 

Lisa Cuche, vainqueur du classement général de la Coupe Didier Cuche U10 

 

Pauline Boson, vainqueur du classement général de la Coupe Didier Cuche U11 

 

Noé Cuche, vainqueur du classement général de la Coupe Didier Cuche U8 

 

Jovian Robert, vainqueur du classement général de la Coupe Didier Cuche U9 

 

Gabriel Starica, vainqueur du classement général de la Coupe Didier Cuche 

U11 
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Conditions pour un mérite sportif : 

Podium aux Championnats jurassien U16 

Vainqueur de la Ragusa Ski Cup U12, U14, U16 

Vainqueur de la Coupe Didier Cuche U8, U9, U10, U11 

Podium aux compétitions interrégionales U16 

10ème place dans compétition nationale ou internationale 

Participation à des championnats du monde, olympiques (internationale) 

 

 

9. Retour Fête du ski 

 

Le Comité du Ski-club s’est mué en Comité d’Organisation pour la Fête du ski 

2023.  

Les activités proposées l’après-midi ont regroupé 50 jeunes très motivés à la 

Fontenelle à Cernier. 

L’Assemblée générale du Giron s’est tenue au même moment à la Rebatte à 

Chézard-St-Martin. 

La soirée a ensuite commencé par l’apéro offert par le ski-club, puis repas, 

résultats (Viteos et Ragusa Ski Cup) et remise de récompenses. 

Les tâches ont été réparties au sein du comité. 

L’apéro et le repas ont été proposés par « Keke », membre de notre ski-club. 

L’animation proposée par Alex et Benjamin Cuche a connu un grand succès. 

SC Event était en charge de l’éclairage et sono. 

L’horaire a bien été tenu et nous avons reçu un très bon feed-back. 

Le « feu d’artifice » final avec le tirage de la Tombola mémorable par Benjamin 

Cuche restera inoubliable ! 

Globalement le comité est satisfait et remercie les 40 bénévoles qui ont répondu 

présents et contribué au succès de la Fête. Un merci particulier à Patrick et 

Nathalie Muller pour leur présence, leur travail et pour les boissons offertes. 

Le résultat financier n’est pas encore disponible.  

En remerciements pour le travail accompli André Lehmann offre à chaque 

membre du comité une bouteille !  

 

10. Divers 

 

Alex Cuche fait une annonce pour la soirée de soutien organisée le 8 septembre 

2023 par Patrick Muller pour ses deux enfants, membres CRP. 
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Ski-club Chasseral-Dombresson-Villiers 

www.skiclubchasseral.ch 
 

La séance est levée à 20h10. 1re tournée offerte par le ski-club et suivie de 

grillades 

 

La secrétaire, Valérie Herzog 

 


